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OLIMPIADA DE MATEMATICĂ 

ETAPA LOCALĂ-Clasa a V-a 

26 februarie 2016 

Subiecte 

 

 

1. a) Comparaţi numerele: 

          3129...5314 a     și  64
3633...963 b  

           b)  Să se afle trei numere naturale nenule a, b și c astfel încât: 

               5
344

=a
3
+b

3
+c

2 

  

          

2. Numărul 137 se împarte la un număr natural nenul, obţinându-se un cât egal cu 

jumătate din împărţitor şi restul un număr de o cifră. Să se determine 

împărţitorul, cătul şi restul. 

 

 

3. Determinaţi numărul  ştiind că   

                                                                                    (Supliment Gazeta Matematică  nr.5/2015) 
 
NOTĂ: 

 Timp de lucru 2 ore; 

 Toate subiectele sunt obligatorii; 

 Fiecare subiect se notează cu maxim 7 puncte. 
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OLIMPIADA DE MATEMATICĂ 

FAZA LOCALĂ – 26.02.2016 

Clasa a V-a 

-barem- 
1. a)  Comparaţi numerele: 

3129...5314 a     și  64
3633...963 b  

Soluţie: 

1+3+5+…+29+31=256    ..............................................................................1p            

3+6+9+…+33+36=234    ...............................................................................1p 

  64234b  ,     646486442256 256224 


a       atunci ba    ................2p                    

       b)  Să se afle trei numere naturale nenule a, b și c astfel încât: 

        5
344

=a
3
+b

3
+c
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       5
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=5
2
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=(1+8+16) 5
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2
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342
.................................................1p 

 

        =(1 5
114

)
3
+(2 5
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)
3
+(4 5

171
)
2
.........................................................................1p 

 

        a=1 5
114

, b=2 5
114

 ,c=4 5
171

.............................................................................1p 
 

 

      

2. Numărul 137 se împarte la un număr natural nenul, obţinându-se un cât egal cu jumătate din 

împărţitor şi restul un număr de o cifră. Să se determine împărţitorul, cătul şi restul. 

 

Soluţie: 

            .......................................................................1p 

                     ………………………………………………1p 

      ……………………………………………….1p 

 impar, număr de o cifră………………………………………...1p 

Singurul caz care verifică .............................3p 

 

 

 

3. Determinaţi numărul  ştiind că   

 

Soluţie: 

 și     …………………….2p 

     ………………………………………….1p 

Dar  …….2p 

 …………...1p 

 …………………………………………...1p 

 

 


